

获国大管理学院硕士学位 78 海峡两岸高官结业

(2012-01-05)

孙伟伦 报道

这是本地完全以华文教学的公共行政与商业管理硕士学位课程。它于 2010 年开办，至今已有 133 名学员结业。

78 名来自中国大陆和台湾的高级官员昨天完成了他们在新加坡的培训课程。上课期间正好我国举行 2011 年大选和总统选举，他们也上了一堂宝贵的民主体制课。

这些学员是新加坡国立大学管理学院和李光耀公共政策学院联办的高级公共行政与管理硕士学位课程的学生。经过近 10 个月的学习，昨晚他们在香格里拉大酒店参加结业典礼。

中国甘肃省卫生厅副厅长王晓明是学员之一。他昨天接受本报访问时说，新加坡和中国在公共行政与管理上，有相似的地方。课程不但增进了他们的学术知识，也让他们有机会参观我国的政府部门，了解背后的运作。

“我们也有机会观察、了解新加坡去年 5 月份大选前后的改变。我们从中所学到的，对中国的下一步发展，对民主的体制，是有帮助的。”

陕西省安全生产监督管理局副局长王昊文也认为，课程让学员能够实地考察新加坡的公共管理方式，有助于他了解新加坡是如何在短期内，成为一个“富饶强盛”的国家。



他说：“课程内容让我们开拓视野、增长知识，有助于我们回国工作时启发思维、解放思想。”

我国教育部长王瑞杰在结业典礼上致辞时说，学员在课程上所学习到的，能够让他们在迎接未来的挑战时，起到更大的作用。

他认为，现在经济前景不明朗，各国政府、特别是亚洲政府，必须要齐心协力，制定方针，来稳定全球经济。

王瑞杰说：“各位作为高级官员，我相信你们日后在加强中国的发展方面，也会扮演更关键的角色，而同时对整个地区的发展，扮演更重要的角色。”

这是本地完全以华文教学的公共行政与商业管理硕士学位课程。它于 2010 年开办，至今已有 133 名学员结业。

昨天结业的 76 名中国大陆高级官员来自 23 个省、市、自治区和部委，来自台湾的高级官员有两名。